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Výstavba parkovacího domu započala na podzim roku 2021 a poslední práce byly
dokončovány v červnu.

„Výstavba parkovacího domu započala na podzim roku 2021 a poslední práce byly dokončovány v
červnu, parkování je možné v nadzemní části objektu v rámci zkušebního provozu od 15. června
2024. V současnosti zde veřejnost zaparkuje zdarma, předpokládáme, že závorový parkovací systém
bude nainstalován v průběhu prázdnin. Provoz domu je v režimu 24/7 a bude jej zajišťovat městská
společnost Ostravské komunikace a. s. Náklady na výstavbu objektu činí zhruba 409 milionů korun
bez DPH. Zhotovitelem objektu byla společnost GEOSAN GROUP a. s., projektovou dokumentaci
připravila společnost KANIA a. s.,“ vysvětlil Břetislav Riger, náměstek primátora.

Objekt tvoří tři podzemí a tři nadzemí podlaží s otevřenou parkovací plochou nad stropem třetího
podlaží. Z konstrukčního hlediska jde o železobetonový monolitický objekt, složený ze dvou
dilatačních celků. Oba dilatační celky jsou založeny na plošné základové železobetonové monolitické
desce. Podrobněji viz https://1url.cz/B1Jbx.

Vybudovány byly i nové chodníky, dva přechody a součástí stavby byly též sadové úpravy terénu –
trvalkové záhony osázené směsí trvalek a travin. „Na posledním otevřeném parkovacím podlaží je
umístěna ve velkoobjemových samozavlažovacích kontejnerech zeleň, vysazeny byly vícekmenné
dřeviny, okrasné traviny i popínavé rostliny. Smíšené trvalkové záhony skýtají životní prostor pro
hmyz ve městě, ale zachytávají i polétavý prach a nezanedbatelnou je také vizuální stránka,
zatraktivnění ploch, kousek přírody v městském prostoru,“ dodal Aleš Boháč, náměstek primátora
pro životní prostředí. Nosným motivem navržené zeleně bylo zrcadlení barev cortenové fasády v
teplých barvách rostlin v záhonech, bronzových odstínech rašících listů, zlatavých květenství travin
či na podzim do ruda zbarvených listů rostlin i temně hnědých semenících trvalek.

„Krom těchto nových 465 parkovacích míst u naší městské nemocnice budou moci ještě letos využít
řidiči další desítky parkovacích míst v dokončovaném druhém parkovacím objektu u Domu kultury
Poklad. Vloni v létě jsme nabídli takřka dvě stovky nových parkovacích míst v dokončeném
parkovacím domě u naší zoo. Stejně tak jsme v roce 2023 zpřístupnili nových 155 parkovacích míst
pod budovou Ostravské univerzity na Černé louce a dokončena byla i úprava a rozšíření P + R
parkoviště v rámci terminálu Hranečník. Od roku 2022 mohou lidé využívat k parkování první
parkovací dům u Domu kultury Poklad v Ostravě-Porubě. Záhy začnou též práce na novém
parkovacím domě u krajského úřadu s kapacitou až 600 parkovacích míst, vybudován bude v místě
stávajícího parkoviště se současnými 77 místy pro parkování. Otázkou parkování ve městě se
zabýváme kontinuálně. Výstavba těchto potřebných objektů sebou ale samozřejmě přináší i obvyklé
stavební nesnáze, děkuji proto všem za trpělivost a pochopení při souvisejících stavebních pracích,“
uzavřel Jan Dohnal, primátor města Ostravy.
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